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Ezen utalvány április hó !3-án kedden délután 
6 órai előadásra 2 drb féláru mozijegyre beváltható. 
Benyújtandó d.u. 4 óráig a pénztárnál. Alföldi Újság.

Ára 500 K. Szentes, 1926. április 13. kedd.

ÚJSÁG
Megjelenik hétfő kivételével mindennap. 
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor. 
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona. Alföldi Ellenzék Szerkesztőse;' c-s kiadóhivatal Kiss Báli'*1 
utca 10 sz. i elefonszám : 15. Magánhirde 
lések árszabás szerint közöltéinek. Allandú 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGDJABB ESEMÉNYEK.
Tudósítónk telefonjelentése. Budapest, április 12

Fárthözi értekezlet a titkos társaságok ügyében.
, Bethlen István gróf miniszterelnök vasárnap este Budapestre érkezett és átvette

hivatala vezetését. Előreláthatólag csütörtökre fogják összehívni a titkos társaságok felosz­
latása ügyében előzetesen már bejelentett pártközi értekezletet. Csütörtökön a Ház is ösz- 
szeül, azonban ez alkalommal csak formális ülés lesz, A pénzügyminiszter pénteken ter­
jeszd a Ház elé a nyugdijvalorizációs törvényjavaslatot, melynek gyors letárgyalására szá­
mit, hogy a Ház pénteken már megkezdhesse a pengő költségvetés tárgyalását. Az ellen­
zéki pártok kedden döntenek a pártközi értekezleten való részvételük ügyében. Ma még 
kétséges, hogy a baloldali ellenzék részt vesz-e az értekezleten. Szcitovszky házeinők vidé­
ken tartózkodik. A miniszterelnök csak az elnök hazaérkezése után fogja vele a Ház legkö­
zelebbi munkaprogramját megállapítani.

Félhivatalos jelentést adtak ki 
Pallavicitii kihallgatásáról,

mely szerint Pallavicini György örgróf val­
lomása során kijelentette, hogy nincs köz­
vetlen tudomása a felbujtókról. Csak annyit 
tud róluk, amennyit az újsághírekből és a 
frankbizottsági jelentésből olvasott. Nem 
tudja, hogy az első frankhamisitványok hol 
készültek, s arról nincs közvetlen tudomása, 
hogy a kormány, vagy a miniszterelnök elő­
zetesen tudomást szerzett volna a frankha­
misításról, mert csak következtetésekből és 
a különböző személyekkel való tárgyalások 
után jutott erre a megállapításra. Pallavicini 
erre a félhivatalos közlésre vo-atkozólag 
kijelentette, hogy amint látja, az illetékes 
hely felmentve érzi magát azon tilalom alól, 
hogy a vallomások nem hozhatók nyilvá­
nosságra. Elvárja a kormánytól hogy teljes 
szövegében tegye közzé vallomását, és ne 
csak neki tetsző kikapott részleteket közöl­
jön abból.

Május 7 én tárgyalják a frankügyet.
A frankügy főtárgyalását május 7-éré 

tűzték ki. A vádat Sztrache Gusztáv dr kir. 
főügyész a budapesti kir. ügyészség elnöke 
fogja képviselni. Újabb jelenség nem merült 
fel, ami gátolná a főtárgyalás megtartását. 
A vádat képviselő főügyész javasolta Zadra- 
vecz Istvánnak és két szabadlábon lévő, volt 
vádlott társának tanúként való kihallgatását. 
Töreky főtárgyalási elnök már intézkedett 
megidéztetésük ügyében A tárgyalás óriási 
anyagára való tekintettel szó van arról is, 
hogy nemcsak délelőtt, de délután 2 órától 
este 7 óráig is tárgyaljon a törvényszék.

Cuza bukaresti román fajvédő
vezér büszke magyar barátaira.

Bukarestből jelentik: Cuza egyetemi 
tanár, a román fajvédő párt hírhedt vezére 
egy Marosvásárhelyen tartott gyűlésen kije­
lentette, hogy Budapesten járt, hol nagyon 
jól érezte magát. Büszkén hivatkozott Eck- 
hatd magyar nemzetgyűlési képviselő elvba­
rátjára, aki szerinte a magyar fajvédő párt 
ólén igen jól dolgozik a " közös programra 
megvalósítása érdekében. Beszéde közben a 
marosvásárhelyi magyarok tüntetőén elhagy­
ták a gyűlés színhelyét. A végén már csak 
egy pár ember jelenléte mellett hangoztatta 
hogy most kell megoldani a zsidó kérdést.

Ne Palesztinába menjenek a zsidók, hanem 
messzibbre. Ezzel a hő óhajtással fejezte be 
beszédét.

Bizalmas megbeszélés a pártközi
konferencia előtt.

Bethlen gróf miniszterelnök a pártközi 
konferencia előtt bizalmas megbeszélést akar 
tartani kormányának tagjaival és a kormány­
pártnak hozzá legközelebb álló képviselőivel. 
A kormány körében a helyzetnek mélyebbre- 
ható tisztázását kívánják. A kormány szám­
vetéséből a közeli házfeloszlatás gondolata 
sem hiányzik. Ehhez mindössze az kell még, 
hogy a nemzetgyűlés megszavazza a kerüle­
tek beosztásáról készülő uj törvényjavaslatot, 
amely tudvalévőleg huszonöt választókerüle­
tet megszüntet. Az uj választójogi törvény 
szerint a Háznak huszonöt tagja nem vá­
lasztás utján, hanem hivatalból fog bekerülni.

A söradó felemelését követelik 
a szőlősgazdák, akik vasárnap délután Bu­
dapesten országos kongresszust tartottak. Az 
elkeseredett gazdák nem akarják szőlőtőkéiket 
kivágni és más termelési ágra áttérni,hanem az 
adó felemelésével kívánják a sört megdrágí­
tani s igy a borfogyasztást fokozni. Azt 
mondják, hogy a bor literenként 2360 ko­
rona adója miatt nem bírja a versenyt.

Az üzlethelyiségek 
megkötöttsége még 1927. év májusáig fog 
tartani. A válságos gazdasági helyzet indo­
kolja meg a megkötöttség további fenntartá­
sát. Az erről szóló javaslat már elkészült, 
amely azonban a boltbérek mérsékelt eme­
lését megengedi. Ez a javaslat e hét pén­
tekjén fog a miniszter tanács elé kerülni. A 
lakásforgalom felszabadításáról, illetve annak 
újabb szabályozásáról később fog dönteni.

— Tűzoltók felruházása. Blázsik Má­
tyás tűzoltó parancsnok előterjesztést tett 
Szentes '6város tanácsának a tűzoltók ruha- 
szükségletének kiegészítése iránt. .A tanács 
legközelebb foglalkozik ezzel a kérdéssel és 
valószínűleg kedvezően fogja azt elintézni.

— Őstermelői igazolványokat május 
13 ig és csak hetipiacos napokon állít még 
ki Szentes város forgalmi adóhivatala.

Búzáért tegnap a szentesi keres­
kedők 375 —380 ezer koronát fizettek.

Őshazát
ment keresni száz esztendővel ezelőtt egy 
magyar fiú. Nem olyan kalandvágyó fiatal 
legény volt az, akit hajtott a vére kincset 
keresni, dicsőséget aratni, hirt szerezni. Nem 
olyan volt, mint akiről oly sok anekdóta 
szól, mint Jelky András bajai szabólegény, 
vagy Simonyi óbester, avagy Benyovszky 
Móric gróf, akiket gyermekkori olvasmánya­
inkból ismerünk. Nem azok közül való, aki­
nek élettörténetét mohón faltuk, mert együtt 
utaztunk, együtt szenvedtünk és együtt örül­
tünk vele s tértünk vissza Magyarországba, 
hogy majd téli estéken, unokáink körében 
regéljünk idegen országokról, vad népekről, 
harci dicsőségről, a magyar katona hősi 
bravúrjairól.

Szürke ember volt, nem vágyódott ra­
gyogó uniformis után. Nem készült az útjá­
ra úgy, hogy célbalövést tanult, kardforga­
tást próbált volna. Nem kapott ajánlólevelet 
idegen hatalmasságokhoz, miniszterekhez, 
vagy bankárokhoz. Úti előkészülete az volt, 
hogy szükebb hazájából: Erdélyből felrán- 
dult Pestre, innen gyalog ment le Zágrábig 
s amikor megtanulta a szláv nyelvet, neki­
vágott a világnak. Hátára vette kis batyuját, 
melyben néhány nélkülözhetlen ruhadarabon 
kívül csak könyvek voltak és a nyakába 
akasztva egy kis zacskó, melyben egy ma­
rék hazai földet tartott és száz forintot, me­
lyet egy lelkes tudománybarát adott neki 
utravalóul.

Körösi Csorna Sándor, a nagyenyedi 
gimnázium ifjú tanára indult útnak százév­
nek előtte, hogy felfedezze, felkeresse a régi 
magyar hazát. Göttingában, ahol tanulmá­
nyait folytatta, olvasta valami régi könyvben, 
hogy az arab irók emlegetnek egy törzset, 
az ungurokat, akik ezer esztendővel ezelőtt 
elindultak a mai Magyarország felé. És az 
ungurok késői unokáig élete céljául tűzte ki, 
hogy felkeresi ennek, a népek tengerében 
beleolvadt árva kis nemzetnek őseredetét. 
Minden időnek legszebb alakja ez a fiatal 
tudós, akinél erősebb akaratú, ideálisabb 
lelkű embert nem szült még székely anya.

Évtizedeken keresztül küzdött, 
szendvedett, kutatott Ázsia sivatagain és vad 
népei között. Soha egy fillért el nem foga­
dott senkitől. Egy-egy marék rizs volt a táp­
láléka naponként. Ha pedig tudományával 
keresett valami pénzt, úgy azt visszajuttatta 
hazájában, hogy alapítványt létesítsenek ha­
sonló tudományszomjas ifjaknak, mint ami­
lyen ő volt. Abból a kis zacskóból, melyet 
talán az édes anyja vart neki, amikor elin­
dult az őshazát keresni, még a kapott száz­
forint sem maradt ott vele, hazajött a világ­
hírrel eggyütt, a dicsőséggel eggyütt, amit 
ez a fiatal tudós szerzett hazájának. Ott 
csak az a marék föld maradt, amelyet ki­
hűlt teste alá tettek nemes lelkű ápolói, 
midőn Körösi Csorna Sándor Ázsiában, 
egyik angol menedékházban, láztól elgyötört 
testtel örök álomra hajtotta a fejét nyolcvan- 
négy esztendővel ezelőtt: 1842. április hó 
11-én.

w szántó A Herema9ot
a legmagasabb napiáron terrnénykereskedö. - Szentes.

Vásárol. Sarkady N. Antal-utca 20. Telefon 63._____________ OLAJMAGVAKAT.________
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Teherautó fuvarozást vállal
I ácti (S ANDRÁS teherautofuvarozasi valiaiata telefon: 114. sz.
LAoZaLV „ . p me„vek és erre az útvonalra szállítási megbízásokat
Minden szerdán teherautómmal Csongrád, Félegyháza, Kisteleken át Szegedre megyek______________________________________

Száz esztendő alatt sok minden történt, 
mióta elindult Körösi Csorna Sándor az ős­
hazát keresni, az ősrokonokat feltalálni. Az 
elhagyott, az elárvult magyar nép még el- 
hagyatottabb, még árvább lett. De száz­
esztendő kutatásai meghozták azt a dicsősé­
get az őshaza kutatónak, hogy csakugyan 
jó nyomon járt, jól sejtette a helyet, ahol 
az ősmagyarok eredetét kutatni kell. Csak­
ugyan az Etel-köz környékéről megindult 
ungurok voltak a mi őseink, a mi rokona­
ink. Csakugyan ott alussza örök álmát Kö­
rösi Csorna Sándor a világhírű magyar tu­
dós, ahol a magyar ősatyák portyáztak, mi­
előtt neki indultak a Kárpátok alá uj hazát 
találni. Álmodj szépet Körösi Csorna Sándor 
és ne tudd meg, hogy amig te oda jársz ős­
hazát keresni, addig mi azt a kisházát is 
elveszítettük, ami még meg volt akkor, 
midőn elindultál . . .

Szentes város hősi halottal.
Ezen a héten ne jelentkezzenek hozzá­

tartozóik.
A városházán most folyamatban lévő 

rokkant felülvizsgálattal kapcsolatos munká­
latok annyira igénybe veszik a katonai ügy­
osztályt, hogy ezen a héten esetleg csak 
hosszas várakoztatása után állana módjában 
a hivatalnak a hősi halottak hozzátartozói 
által bemondandó adatokat előjegyezni Erre 
való tekintettel felkéri a katonai ügyosztály 
az érdekelteket, hogy lehetőleg már csak a 
jövő héten jegyeztessék elő a hősi szobron 
megörökítésre kerülő halottaik nevét és sze­
mélyi adatait. A már közölt neveken kívül a 
halottak napján felállítandó hősi szobor ta­
lapzatába belevésik az alábbiak nevét is :

Antalfi Sándor (1877), Ádám Székely 
János (1881), Bugyi Béla (1893), Berezvai 
Imre (1895), Balogh Sándor (189U), Balogh 
Imre (1893), Buzi Imre (1881), Balogh Sz. 
Antal (1892), Böde Sándor (1881), Bartha 
József (1891), Bese Bálint (1880), Búzás Ká­
roly (1884), Bordács Imre (1888), Bordács 
Béla (1889), Bordács Lajos (1894), Bodnár 
József (1888), Báron Márton (1881), Csen­
des Péter (1892), Csernus Lukács László 
(1889), Czakó Imre (1887), Dékány Imre 
(1896), Dezső Bálint (1872), Depszer Károly 
(1874), Demeter Mihály (1882), Demeter Já­
nos (1891), Darabos Mihály (1897), Dobos 
Imre (1893), Dögéi Sándor (1884), Domo­
kos Mihály (1891), Dömsödi János (1877), 
Doszlop Nagy Imre (1872), Dániel András
1880), Demeter Antal (1888). (Folytatjuk.)

Tndomdngos lüozgősztnhdz
Most, kedden 6 és 8 órakor a leg­
szebb National attrakció, a főszerep­
ben a legbájosabb filmmiivésznővel

fl szent hazugság...
6 felv. A klasszikus filmművészet dí­
sze. Soha nem látott jobb filmet.
B u r 1 e s z k két felvonásban. 
CORVIN HÍRADÓ képei.
E nagy művészi nap kísérő attrakciói.

Lesz-e pénz a mágocs-szelesényi ut építéséhez 7
Beszámol Négyes! dr polgármester budapesti útjáról

A szentes—mágocs—szelevényi utépi-

Eladó Rákóczy Ferenc-utca 85. számú ház 
villany és vízvezeték bevezetve, azonkívül 

bútorok és edények és egy varrógép. 1303

tés, a külterületi állami elemi iskolák közel 
jövőben meginduló építkezés munkálatai, a 
Szentesen felállítandó körzeti muzeum ügye, 
valamint a halottak napján leleplezésre ke­
rülő hősi szobor állanak most a közérdeklő­
dés előterében. Négyesi Imre dr polgármes­
ter, ki a múlt hét folyamán Budapesten tar­
tózkodott, a fenti ügyekben végzett tárgya­
lásairól az alábbiakban tájékoztatott bennünket:

A hősiszobor pályázat eredményéről 
szóbelileg beszámoltam a közoktatásügyi mi­
nisztérium illetékes osztályánál. A kivitelre al­
kalmasnak talált mintát e hét derekán bírálja 
felül az Országos Képzőművészeti Tanács 
Budapesten. Ha a Tanács is magáévá teszi 
a mi véleményünket, — amiben nincs okom 
kételkedni — akkor a pályadíjnyertes szob­
rászművésszel haladéktalanul megkötöm a 
szerződést, melynek pontozatai tekintetében 
már Budapesten megállapodásra jutottam 
Pásztor Jánossal. A szerződés megkötése 
után a művész késedelem nélkül hozzáfog a 
szobor elkészítéséhez, hogy az halottak nap­
ján leleplezhető legyen.

Szóbeli jelentést tettem a közoktatás- 
ügyi minisztériumnak arról is, hogy a folyó 
évben építendő három külterületi iskola épí­
tésére vonatkozólag a versenytárgyalást ki­
irtuk. Közöltem az illetékes ügyosztállyal, 
hogy a beérkező pályázatok elbírálása után 
azonnal, legkésőbben azonban május közepe 
táján, megkezdjük az építkezést s akként 
folytatjuk a munkát, hogy az iskolák ez év 
szeptember végén rendeltetésüknek átadha­
tók legyenek. Jelentettem, hogy a közgyűlés 
a szükséges költségeket megszavazta és vi­
szont kértem, hogy a három iskola építésé­
hez megállapított 450 millió korona állam­
segélyt a közoktatásügyi minisztérium utalja 
ki és bocsássa már most a város rendelke­
zésére, ami kérésemre a legrövidebb időn 
belül meg is fog történni.

A legutóbbi képviselőtestületi közgyű­
lésen tárgyaltuk a veresegyházi iskola újra­
építésének dolgát. A közoktatásügyi minisz­
tériumban ez ügyben is eljártam. Azt az 
Ígéretet kaptam, hogyha ezt a beszüntetett 
iskolát újra felépiti és megnyitja a város, az 
iskola megnyitásával kapcsolatban felmerülő 
költségekhez a minisztérium 150—180 mil­
lió korona segéllyel fog hozzájárulni. A ma­
gam részéről úgy szeretném a kérdést meg­
oldani, hogy a rossz állapotban levő belső- 
ecseri iskolát is elvinné a város mostani 
helyéről és a belsőecseriek, valamint a ve­
resegyháziak részére olyan helyen építene 
egy uj iskolát, mely úgy a belsőecseriek, 
mint a veresegyháziak által is könnyen 
megközelíthető volna.

Ezen tervem helyességéről a helyszínen 
fogok meggyőződést szerezni s amennyiben 

I tervem a tanügy érdekeit» nem sérti, ilyen 
! értelemben fogok a közgyűlésnek előterjesz- 
; tést tenni.

A szentes—mágocs—szelevényi utépi- 
I lésre tudvalévőig 5 milliárd koronát szava­

zott meg Szentes város képviselőtestülete. 
Úgy volt, hogy ezt az összeget az államtól 
kérjük kölcsön. Mivel az útépítési tervek már 
teljesen elő vannak készítve, természetesen 
fontos volna, hogy a kilátásba helyezett köl- 
csönt megkapjuk. Ez ügyben a kereskedelmi

minisztérium útépítési osztályával tárgyaltam. 
Forster miniszteri tanácsos, kinek ügykörébe 
ezek az ügyek tartoznak, legnagyobb megle­
petésemre édes-kevés reményt nyújtott szá­
munkra. Már-már reményt vesztetten indul­
tam el a minisztériumból, midőn összetalál­
koztam Bugyi Antal nemzetgyűlési képvise­
lővel, kivel együtt kihallgatáson fogadott 
bennünket Walkó Lajos kereskedelmi minisz­
ter, aki viszont a miniszteri tanácsossal szem­
ben kilátásba helyezte, hogy útépítési célokra 
a legrövidebb időn belül 3 milliárd koronát 
bocsát Csongrádvármegye rendelkezésére. A 
miniszter végleges döntéséről levélileg fogja 
értesíteni Bugyi képviselőt, ki az eredményt 
annak idején közölni fogja velem.

A Szentesen felállítandó körzeti muze­
um ügyében Hómann Bálint múzeumi fő­
igazgatóval és a közoktatásügyi minisztérium 
illetékes osztályfőnökével is tárgyaltam. Itt 
sajnos azt a választ kaptam, hogy egyelőre 
az ügy nem időszerű. Anyagiak hiányában 
a körzeti múzeumok felállítására vonatkozó 
eredeti tervek, — köztük tehát a Szentesen 
felállítandó körzeti muzeum terve is, — csak 
a késő jövőben kerülnek gyakorlati kivitelre.

A mágocs—szelevényi ut építéssel kap­
csolatban érdeklődtem egy pár nagyobb 
bankban is bizonyos összegű kölcsön fel­
vétele tárgyában. Részletesen nem tárgyaltam 
velük. Feltételeiket nem ismerem, annyi bi­
zonyos azonban, hogy nagyon tartózkodó 
magatartást tanúsítottak és erősen hangsú­
lyozták, hogy a nehéz pénzügyi viszonyok 
folytán nagyon nehéz ma a legcsekélyebb 
kölcsön ügylet lebonyolítása is.

Tárgyalásokat folytatott Négyesi Imre 
dr polgármester a fentieken kivül még szá­
mos más kisebb jelentőségű ügyben is Bu­
dapesten. Ezekben egyrészt még nem dön­
töttek, másrészt pedig bizalmas voltuknál 
fogva nem valók a nyilvánosság elé.

Minden kisgazda célja a meggazdago-
_____ dás, melyet

műtrágyával
érhet el, árpa, zab, stőlöfold, konyha­
kertbe Tegyen pióbát 30—40 száza­
lék több termés lesz I Siessen mig a 

készlet tart.

Vasbeton kerítés oszlopok, beton cső­
vek minden méretben, beton áruk

friss la. „Mäh“ cement
Sírkövek, sirszegélyek, műkő-áruk, 
padló és falburkoló lapok, mo­

zaik lapok,

jí* lypctfuZfUJA
a Palma-kaucsuk sarok és kaucsuk 
talp. Elegáns, mert ruganyosságával 
biztossá és öntudatossá teszi a járást; 
de praktikus is, mert sokkal tartósabb 
és olcsóbb, mint a bőr és minőségben 
felülmúl minden más gyártmányt.

Tenisz rakettok és raketthoz való préslag 
és olaj kaphatók Szergiusz hangszerkészí­

tőnél posta mellett. 1337

Nedves pincék, lakások tökéletes szá­
razzá tételére, salétrom savak ellen a

törv. 
védj.
az egyetlen

»Biber« Ä
kapható a

Pdlffy Imrénél. Simonyi E.-u. 7.
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Mindenné«

fíflZdflSflflV flfßTlßlZ ekék, boronák, morzsolók, láncboronák, rosták, eke alkat- 
. c, , részek, ásók, kapák, a kitűnő minőségű Hangya kaszák,

permetezők es alkatrészéi a legjobb minőségben és legjutányosabban a ■■ , _

Nagy lerakat a legjobb gyümölcsvédelmi szerekből. 118118 VílDSlll
Kiváló 3 éves tokaji bor egy liter 16.000, uj bor legjobb minőség- 
ben 1 liter 10.000 korona. 50 literen felül jelentős árengedmény.

Nagy baj, ha becsületes a 
tolvaj kutyája.

A múlt héten Csépán tyuktolvajokat 
fogott a csendőrség. Eszes Mihály és Roz- 
mts György holdvilágos éjszaka több udvar­
ba beosontak s ott az aprójószágot össze­
szedték. így tettek Endrődi Bélánál, Tarcsá- 
nyi cipésznél és még több helyen. A zsák­
mánnyal egyenesen Csongrádra mentek, ott 
a hetivásáron eladták. Az Eszes Mihály ku­
tyája egyedül maradt otthon,; a szimat után 
gazdája után indult, de csak Endrődi Béla 
udvaráig jutott. Itt az Endrődi kutyája útját 
állotta. Endrődi a viaskodásra kijött és mi­
vel ekkor már észrevette a tyúklopást, az el­
űzött idegen kutya után indult. Ez, a siker­
telen gazdakeresés után hazament, ott nyu­
godtan leheveredett. Endrődi pedig a csend­
őrségre ment és együtt tértek vissza a be­
csületes kutya udvarára. Alig értek oda, ha­
marosan jöttek Eszes Mihály és társai az 
üres kosarakkal a csongrádi hetivásárról. — 
No, hogy kelt a tyuk ? kérdik a csendőrök 
Eszest és társait. Ezek bűnüket azonnal be­
vallották, mire a csendőrök őket azonnal le­
tartóztatták. Ugylátszik, Csépa az eredetisé­
gek, az ötletességek hazája: a tyuktolvajnak 
becsületes kutyája van; a károsultakban 
kiváló detektiv-talentum szunnyad

NAPIHIREK
TÁJÉKOZTATÓ

Kedd, április 13. — Róm. kath. és prot: 
Hermenegild, Ida — Nap kel : 5.17 órakor, nyug­
szik : 6.47 órakor. Hold kel : 6.10 órakor, nyugszik. 
7.54 órakor.

Időjárás: Túlnyomóan derült, száraz 
és éjjel még hűvösebb idő.

— Megkezdték a rokkantak felül­
vizsgálását, ami a hét végéig tart. Szentes 
város katonai ügyosztálya felhívja az érde­
kelteket, hogy akik a felülvizsgálatra idézést 
kaptak, a kitűzött időben feltétlenül jelenje­
nek meg a Városházán. Felvilágosításként 
ez utón is közli az ügyosztály, hogy ennek 
a felülvizsgálatnak csak az a célja, hogy or­
vosi műtétre és ipari pályára való kiképzés­
re előjegyezze a rokkantakat. Céltalan tehát 
a felülvizsgálat alkalmával a rokkantjárulék 
felemelésére vonatkozó, vagy más egyéb ké­
rések előterjesztése.

— Országos tiltakozó gyűlés az 
anyagbeszerzés központosítása ellen. Az
Országos Magyar Kereskedelmi Egyesülés 
e hó 18-án tartja évi rendes közgyűlését 
Budapesten. Élénk vita várható ez alkalom­
mal a kereskedők adójával és a központi 
anyagbeszerző hivatal felállításával kapcso­
latban. A közgyűlés után küldöttségig fog­
nak megjelenni az ország minden részéből 
egybegyült kereskedők a miniszterelnök előtt, 
hogy átadják neki a központi anyagbeszerző 
hivatal felállítását ellenző felterjesztésüket. A 
Szentesi Kereskedők Egyesülete képviseleté­
ben Gunszt Sándor elnök és Fekete István 
jegyző vesznek részt a közgyűlésen.

— Egyesületi könyvtárak felilvizs- 
gálata. Csongrádvármegye alispánja tudva­
lévőig már korábban elrendelte, hogy az 
erkölcstelen tartalmú könyvek selejteztessenek 
ki az egyesületi könyvtárakból. Szentes vá­

ros tanácsa most hajtatja végre ezt a ren­
deletet. Az egyesületi könyvtárjegyzékek felül­
vizsgálata utján állapítják meg, hogy vannak-e 
erkölcstelen tartalmú könyvek a könyvtárak­
ban Úgy tudjuk, hogy a vizsgálat eddig er­
kölcsi szempontból megnyugtató eredménnyel 
járt, legföljebb csak az a baj, hogy az egye­
sületeknek nincs pénzük könyvtáraik kiegé­
szítésére.

— A Szólláth és a Gyulavári féle 
föld megváltási ügyben hozott ítéletet az 
Országos Földbirtokrendező Bíróság elnöki 
tanácsa elé utalta, hogy az Ítélet rendelke­
zéseit felülbírálja. A Szólláth-féle föld ügyé­
ben a juttatás kérdését, a Gyulavári ügyben 
pedig a megváltási összeg kérdését veszi 
az elnöki tanács revízió alá.

— Felgyújtott a villám egy tanyát.
Vasárnap délelőtt tizenegy óra felé alig pár 
percig tartó zivatar vonult végig a város fe- 
lett.A villám beleütött a Kis-Sarki-féle tanyán 
Szabó János nádfedeles házába. A száraz 
tető azonnal tüzet fogott. Mire a városi tűz­
oltók kivonultak, a tető már javában égett. 
A tűzoltók, kik egy lajttal és egy fecsken­
dővel siettek a tűz színhelyére, rövidesen el­
fojtották a veszedelmet és megakadályozták 
annak tovább terjedését.A leégett tető ára a 
biztosítás összegéből megtérül.

— Műkedvelői előadás a polgári 
iskolában. A szentesi polgári leányiskola 
növendékei május első napjaiban színdarabok, 
élőképek és szavalatok előadásával egybe­
kötött műkedvelői előadást rendeznek. A be­
folyó jövedelemből az intézet felszereléseit 
kívánják pótolni. Az előadás iránt már most 
nagy az érdeklődés. A szülők részére szük­
séges jegyek biztosítása végett legcélszerűbb 
a növendékek utján gondoskodni. Egyébként 
Domokos Sándor tanár áll az érdeklődők 
rendelkezésére.

—- Por miatt panaszkodnak a spor­
tolók. A Szentesi Torna Egylet kérvényt 
nyújtott be a városi tanácshoz a Kurca-hid- 
tól a csongrádi vámházig terjedő 350 méter 
hosszú útszakasz száraz időben való rend­
szeres locsoltatása érdekében. Nagyon he­
lyesen mutat rá az egyesület kérvényében 
arra a sajnálatos körülményre, hogy száraz 
időben a jelzett útszakaszon olyan óriási 
por van, hogy ez a sűrűn gomolygó porfel­
hő szinte tűrhetetlenné teszi úgy az SzTE 
sporttelepén, mint a ligetben való tartózko­
dást. Értesülésünk szerint a tanács legköze 
lebb tárgyalja ezt a kérvényt és valószínűleg 
teljesíteni fogja az abban foglaltakat.

— Iparengedélyt kértek Huszthy 
Lajos a gép- és mülakatos ipar, özv. Mol- 
nay Andrásné pedig a női szabó ipar gya­
korlására. Egyidejűleg Szabó Pál kovácsmes­
ter lemondott iparáról. 

Szerkesztésért és kiadásért felelős
Vaida Ernő.

É'H'OCÍÍPC Beszédes Zoltán 
HrlCöll Mentő-utcai fate­
lepét átvettem. Állandóan kapható: 
elsőrendű hasábos, tuskózott és aprí­
tott tűzifa, szén, faszén és fenyőszele- 
zés. Megrendeléseket házhoz szál­
lítom. Pontos mérés Szolid árak.
A n. é. közönség pártfogását llflCC KTI/fjN 
kérve maradtam tisztelettel *HÜiJ FÍIBHI1

Az Országos Kamaraszínház bu- 
csuelőadásai. A szombati gyönyörű Solness 
építőmester előadása még közelebb hozta kö­
zönségünk leikéhez Alapi derék gárdáját. 
Hétfőn a nagy orosz iró Gogoly furcsa sza­
tírája kacagtatta közönségünket. Ma, kedden 
egy szellemes és fordulatos vígjáték a „Há­
rom csésze tea* kerül bemutatóra, amelynek 
főszerepeit Doktor János, Markovics Piri és 
Sötét Balázs játszák. Szerdán Ibsen legnép­
szerűbb színmüve a Nóra kerül színre Má- 
gori Máriával a címszerepben. Csütörtökön 
Bernhard Shaw vidám és barátságos miste- 
riumában a Candidában lép fel utoljára kö­
zönségünk előtt Alapi Nándor. Pénteken ér­
dekes Grand Guignol-est lesz, amelynek ke­
retében Mágori Mária és Doktor János bú­
csúznak el. Az összes műsoron lévő előadá­
sokra jegyeket elő lehet jegyezni a színházi 
pénztárnál.

A szentesi kir. járásbíróság, mint telekkönyvi hatóság 
5541 —1926 szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.
Kotai Károly bpesti cég végrehajtatnak Bu- 

bori Péter és neje Molnár Julianna végrehajtási 
ügyében a tkvi hatóság a végrehajtási árverést 
17,506.230 K tőkekövetelés és járulékai behajtása 
végett a szentesi ktr. járásbíróság területén levő 
Szentes városban fekvő s a szentesi 7211 sz. tkvi 
betétben A I. 1. sor 1840 hrsz. alatt Bubori Péter 
és neje Molnár Julianna nevén álló Wesselényi 
utca 62. hái szám alatt felvett belsőségre 30 miliő 
korona kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1826. évi április hó 14. napján 
délelőtt 9 órakor a telekkönyvi hatóság hivatalos 
helyiségében (Erzsébet-tér 1. szám, 13. ajtó) fog 
megtartatni.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánat­
pénzül a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben, 
vagy 1881 LX. te. 42 §-ában meghatározott árfo­
lyammal számított óvadékképes értekpapirosban a 
kiküldöttnél letenni, hogy a bánatpénznek előlcges 
bírói letétbe helyezéséről kiállítóit letéti elismervényt 
a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket 
aláírni. (1881 LX. te. 147, 15o, 17o §§-ok, 19o8 XL. 
te. 21 §.) A 60.000—921 F. M. sz. rendelet követ­
kezményeinek a vevő köteles eleget tenni.

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál maga­
sabb Ígéreteit tett, ha többet Ígérni senki sem akar, 
köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint 
megállapított bánatpénzt az általa Ígért ár ugyan­
annyi százalékáig kiegészíteni. (19o8 XL1. t.-c. 25 §.)

Szentes, 1925 évi november hó 12 napján.
Lukáts s. k. kir. jh. elnök. 

1194 A kiadmány hiteléül: Heimann tkvvezvtő.

Bubikos kordék,
féderes és igás kocsik elsőrendű száraz 
anyagból jótállással legjutányosabban 
SÍPOS LAJOS kocsigyárában szerez­
hetők be Sarló-utca 1. szám. (749)

Tavaszi idényre
angol szövetkülönlegességeim és lon­
doni divatlapjaim megérkeztek, melyek­
ből kedvező fizetési feltételek mellett 
készítek elsőrendű úri ruhákat
PflPP PEREIIG szabómester.
Báró Harucker-utca 8. szám. 933

Fttlöp Elek átvette
a volt „Méh“ szövetkezet füszerüzle- 
tét a mozi mellett s friss árukkal sze­
relte fel. A legjobb lisztet s italárut 
tartja. A kiszolgálás pontos és figyelmes.

Ezennel tudatom kedves vevőimmel, hogy 
üzletem Sáfrány Mihály-utca 32. szám alól

__________ ___ _______ NYÍRI-KÖZ 4. szám alá saját házamban
ÁTHELYEZTEM, melyet friss áruval felszereltem és biztosítom kedves »f v — 
vevőimet, hogy az eddig már elismert olcsó áraima^éSgPontos^ kiszolgá- Ol^fl LűjOS
Üzlet áthelyezés.
Á Ilin 'irr'n'rr'i*   nemről fplQ7PrPltPrt1

lásom még inkáb fokozni fogom.
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ha szükségletét a tavasziRe kísérletezzen tovább mindenét rdfíZStí, idényre máshol szerzi
____ s igy mi teljes drleszdl-

SHaSisrÄ?”-"--
lejáratú hitelre szállítunk a tavaszi szántásokhoz.

Telefon: 51

NÁDOR DEZSŐ
tüzifakereskedö cégnél III. Sarkad! N. 
Antal-utca 23 sz. Telefon szám : 32. 
száraz bílkkhasáb tűzifa 
métermázsánként — — 
száraz fuskózott tűzifa
métermázsánként--------
száraz aprított tűzifa 
métermázsánként — — 
felsőgallai hófehér dara­
bos MÉSZ — — — 
korona. Ömlesztett és csomagolt első­
rendű retorta vasalószén igen jutá­
nyos áron kapható Minden egyes ren- 
delményt két q-tól kezdve azonnal és 

díjmentesen hazaszállítok.

44.000,
48.000,
50.000,
80.000

Ne szaladjon 100 helyre
ha bármilyen rendeltetést! épületeit javíttatni
vagy átalakíttatni akarja. Szakszerűen tervez, 
épit, javit „és átalakít úgy lakó, gazdasági 

’ mint ipari épületeket

Vass Endre
kép. kőmlves mester.

Erőmütani J(statikai) számításokat pontosan 
végez.

: Műszaki felvilágosítással szolgál. :
II. BERCSÉNYI-UTCA 8. SZÁM.

Zamatos
bort as

Bort Ldszlóndl vdsdroljon.
111. Bálint-utca 4. szám. (774

Tökmagot, napraforgómagot, 
búzát, zabot, árpát, tengerit

lapos-borsót
veszek.

Piros köles, muhar és kender vetőmag.
Korpa, dara állandóan kapható.
Báláin lázsBf ttrititnttasheillinEI.

Cserna Antal tintát1
Szeder Imre-utca 7. szám.

Bércserzést jutányosán 
felelősség mellett vállal. 

ÁLLANDÓ RAKTÁR kitűnő saját 
készítésű ZSÍROS, valamint 
SEVRÓ és BOKSZ bőrökből.

319 GROSSflZfllZn LA30S és ilfl

„Széchenyi“ Gőzmalom és Gözfflrész Rt.
íámörlés és darálás, árpás-búza. tengeri és árpás-tengeri.
Április 15-től a maloinüzem alakítás miatt szünetelni fog. Kérjük feleinket, hogy ör- 

lési szükségletüket előzetesen leörletni szíveskedjenek.
‘ Deszka, épületta, léc, zsin-

Tüzifa. Bel- és külföldi 
kőszén, faszén, kovács­
szén és legszeszgyári 

koksz.

dcly, asbest pala és hor­
nyolt cserép. Nutfederes 
gyalult deszka. Kőris és 
szilrönk, keritésn g. való 

akácfa érkezett.

Mindenféle bognár 
szerszámfa, kőris és 
szilrönkfa, köristaip 

és küllő.

M E z Ó C A Z D aTA O I GÉPEK ELADAS

(Z)
5 Dos raktáramból
hű
ON a legújabb divat szerinti ru-

O
O*on

(/)
s hákat kedvező áron készítek

ty

C/5
O
C

Bucsdny IRihdly
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X

O
CL szabómester. Erzsébet-tér.

Nagy szövetraktár.

Legfinomabb asztalt

BOR
1 liter

9.000 korona
Pólya Lajosnál. (Törz)

Tavaszi divat
tagál, gyökér és horgolt kalapok óriási 
választékban gyári áron szerezhetők be

özv. Kocsisáé
női kalapüzlctben Nagy Ferenc-utca 1. szám. 
Mindennemű kalapformázások jutányos áron.

fl Kelemen áruházban
lehet a legolcsóbban bevásárolni, 
ahol újonnan felszerelt olcsó
előnyomda í s van.

Cormick
ekekapa

darabja 8OO.OO0 K.
„Tiszamenti“ SÄ Szentes.
Rákóczi-u. 44. (Szeder-u. oldal) Telefon 58.

állatgyógyászati szérumok
Sertés pestis, — sertés orbánc, — 
baromfi cholera stb. ellen állandóan 
friss állapotban kapható

vitéz Várady László
gyógyszertárában Vásártér. Telefon 17

A tavaszi és nyári idényre

divatos öltönyöket
felöltőt, angol raglánokat stb. készít 

jutányos árért
Inokai Tóth János uri-szabó
Stammer Sándor-u. 23. — Elsőrendű 
munka, Nagy minta gyűjtemény. 1135

Mindennemű kárpitos bútorok FFHFRFR kárpitosnál kos^-u.
legjobb minőségben és legolcsóbban * ■,*ea,eiaeae 28. sz. alatt szerezhetők be.

Szabadalmazott 
1 darabban 55 rugóval 525 ezertől feljebb |

ágybetétek:
3 darabban 72 rugóval 1 milliótól feljebb

2 darabban 55 rugóval 75Uezertől feljebb] 1 drb sezlon 50 rugóval 700 ezertől feljebb
3 darabban 60 rugóval 900 ezertől feljebb] 1 drb divan 32 rugóval 800 ezertől feljebb

Javítások, átalakítások, függönyök készítése, tapétázás s minden e 
mába vágó munkák szakszerűen és pontosan készülnek.

szak-

Hogjj rafften ez az Irigység !!! [JÜérí 9.000 K űdíű fÁ DADT
üa^ Imre matárú fetitéz’ l eTe azt az általánosságban elismert W AV M

már nemcsak Csongrád, hanem az egész Szegvár is hozzá jár borért.
Hol van ez Szentesen ? ? ? Hát!! t a felsőpárti ref templommal szemben.

Üzleh

Tisztelettel
vdffg ta, 
sarló közön, 
~z“ve|ség he)
bzövetsée 
. volt,
uzletfim
mindenféle» 
kel Kérjük u 
nagyérdemű, 
pártfogását.

fest
«0*
Gallérfényei

Rffl

ó r i á

Kocsis
A debreceni 1

A legdivatflj 
szerinti mg

Szőnél
(Vásártér).

minden!

„Alföldi Újság“ könyvnyomdavállalat. Szentes, 1926. — Felelős vezető : Pataky Ferencz.

Ízletes fid 
ebéd és^
Abasári ujt 
Tálya (toka] 
14 fokos 
Ürmös .

KfllSnféíep 
olcsón

fi
kátrány I

Veiszbeij
szerezheti be
Viszonteladó*
Klauzál-^

Rúzs
óTáTéTékM1órai - 
javítások 
Raktáron v 
asztali, e

!!!
„ Szö- 

é. vá­
cinkét a 

iftztök a 
levő

óriási cik- 
fvalamint a 

szives

Lets ég

IÍ

íru.i van« 
asziali. ébres ^

SJ-11.6.

vállal.

alapok
fé k ban

I Kossuth- 
1 lét 4. sz,

i lerakata.

n-iér 14. sz 
1 felvesz.

wester, 
p-zug 3. sz.

ihóra
p.000 J.

112.000 K 
18.000 K 
22.000 K 

125.000 K

pjbotob

»z sze- 
fenyő- 

Ntt,
J lemezt a

[Sándor
0 36. szám.

kivitelből
Nőtt

|«t alkalmias.


